

---

<b>Kokousaika</b>	21.8.2018 klo 14.00 – 16.19
<b>Kokouspaikka</b>	Kaupungintalo Kaupunginhallituksen kokoushuone
<b>Läsnä varsinaiset</b>	Justus Mollberg, puheenjohtaja Arzu Caydam-Lehtonen Maarit Fredlund poistui klo 15.40 Niina Halonen-Malliarakis Pia Hytönen Pirkko Hyvärinen Heikki Kaislanen Kristiina Karhos Timo Lehtonen Ibrahim Milanovic Aulikki Rautavaara saapui klo 14.25 Leena Simola-Nikkanen Timo Martelius saapui klo 14.25
<b>Pysyvät asiantuntijat</b>	Pirjo Tujula Heli K. Rantanen saapui klo 15.19 Tiina Lappalainen, sihteeri
<b>Vierailevat asiantuntijat</b>	Minna Eronen Tuomas Päivinen
<b>Poissa</b>	Ilari Kousa Tiina Larva Hanna Laurila Laura Lindvall Kirsi Tala

*1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus*

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi sen päätösvaltaiseksi.

*2. Osallistujien toteaminen*

Todettiin ja osallistujat esittäytyivät.

*3. Asialistan hyväksyminen*

Asialistan 6. Työkäytännöistä sopiminen siirrettiin sisällytettäväksi kohtaan 11. Syksyn toiminnan suunnittelu. Asialistan kohta 9. Osallistuva budjetointi siirrettiin seuraavan kokoukseen 27.9. Muuten asialista hyväksyttiin.

*4. Edellisen kokouksen muistio*

Edellisen kokouksen muistio annettiin tiedoksi.

5. *Muistion tarkastajat*

Muistion tarkastajiksi valittiin Timo Lehtonen ja Kristiina Karhos.

6. *Työkäytännöistä sopiminen*

Siirrettiin käsiteltäväksi kohdassa 11.

7. *Kuljetuspalvelujen kilpailutus*

Kuljetuspalvelupäällikkö Tuomas Päivinen esitteli valmisteilla olevaa Helsingin Matkapalvelun liikennöinnin hankintaa 2018 ja palvelukuvaukseen tehtyjä keskeisiä muutoksia. Asiasta käytiin keskustelu, jossa annettujen kommenttien perusteella vammaisasiamies valmistelee vammaisneuvoston lausunnon syyskuun alussa annettavaksi.

8. *Vaikeavammaisten päivätoiminnan palveluseteli*

Vs. vammaistyön johtaja Minna Eronen esitteli palvelusetelihanketta ja erityisesti vammaispalvelulain mukaisen päivätoiminnan palvelusetelin sääntökirjan valmistelua. Asiasta käytiin keskustelu, jonka perusteella vammaisasiamies valmistelee vammaisneuvoston lausuntoa.

9. *Osallistuva budjetointi*

*Asian esittely siirrettiin seuraavaan kokoukseen 27.9.*

10. *Kommentointipyyynnöt*

- Pirjo Tujula esitteli myös vammaisneuvostolle tullutta lausuntopyyntöä ratapihan ylikäytävästä. Käydyn keskustelun perusteella vammaisasiamies valmistelee vammaisneuvoston lausuntoa.
- Suojateiden turvallisesta sijoittamista koskevaan sidosryhmätilaisuuteen 22.8. osallistuu vammaisneuvostosta esteettömyysasiamies Pirjo Tujula ja vammaisasiamies Tiina Lappalainen.

11. *Syksyn toiminnan suunnittelu*

Todettiin, että marraskuun kokous on samaan aikaan vanhusneuvoston kokouksen kanssa, jolloin päätettiin siirtää kokousaika viikolla eteenpäin. Vammaisneuvoston syksyn 2018 kokoukset pidetään: to 27.9., ti 20.11. ja ke 12.12. Kokousten aloitusajankohdaksi sovittiin klo 14. Työvaliokunnan valmistelee vammaisneuvoston kokoukset. Työvaliokunnan kokoontumisaajat sovitaan viikolla 35.

Kansainvälisen vammaistenpäivän aamukahvi –tilaisuutta valmistellaan järjestettäväksi ma 3.12.2018 Kaupungintalon ravintolassa. Käytiin alustava keskustelu mahdollisista kohteista, jolle vammaisneuvosto voisi antaa tilaisuudessa kunniakirjan vammaisten kaupunkilaisten kannalta onnistuneesta palvelusta tai ratkaisusta. Työvaliokunta valmistelee tilaisuuden ohjelman ja esityksen seuraavaan kokoukseen.

12. *Tiedotusasiat*

- ke 29.8.-18 Suunta-seminaari henkilökohtaisesta budjetoinnista, josta Arzu Caydam-Lehtonen tuo terveiset. <https://www.tukiliitto.fi/ajankohdasta/henkilokohtainen-budjetointi/>

- ti 4.9.18 Vammaiskortti kiertue Helsingissä, <http://www.kvps.fi/tapahtumat/vammaiskortti-tutuksi-kiertue-helsinki>
- Sustainable Cities – kestävän kehityksen kilpailussa yhtenä teemana on esteettömyys. Helsinki on sijoittunut listauksessa 38. parhaan joukkoon.

*13. Muut mahdolliset esille tulevat asiat  
Ei ollut muita asioita.*

*14. Kokouksen päättäminen*

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.19 toteamalla, että valmisteilla on kolme lausuntoa. Vammaisneuvosto käy ensin keskustelun, jonka pohjalta lausuntoluonnos kirjoitetaan, ja jota kommentoidaan ja korjataan ennen hyväksymistä.

Helsingissä, 27. elokuuta 2018

Justus Mollberg  
puheenjohtaja

Tiina Lappalainen  
sihteeri

Muistion tarkistivat

Timo Lehtonen

Kristiina Karhos